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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Специјалне јединице "косовске полиције" повукле су се
данас око 10:20 испред куће Данила Илића у центру северне Косовске Митровице, чиме
је одложено принудно исељавање ове српске породице. Грађани, који су се јутрос
окупили испред куће Илића, спечили су њихово исељавање.

  

  

Припадници полиције су од грађана затражили да се помере како би власника иселили
из куће, а грађани су одлучни у намери да то не дозволе и ситуација је напета.

  

Све ово дешава се испред капије основне школе "Свети Сава" у којој се одвија настава.

  

Окупљени грађани својом подршком Илићима покушавају да спрече исељавање ове
српске породице.

  

На лицу места налазе се и претходни власници од којих је Данило Илић купио кућу.

  

Илић је пре 13 година купио кућу поред школе Свети Сава у строгом центру Северне
Митровице, а сада би могао да остане без ње, јер му прети принудно исељење.

  

Косовски Албанац добио је судски спор, у којем Илић уопште није учествовао, да је
власник имања и куће.

  

Илић није учествовао у судском спору јер, како каже, од суда није добио ни један позив
за парницу, осим пресуде да мора да напусти кућу.
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Адвокат Миодраг Бркљач рекао је Танјугу да постоје два проблема у овом случају - први
је што је Албанац, који претендује да је купио кућу од некадашњег власника, искористио
ситуацију да пред судом води поступак без присуства породице од које је наводно купио
кућу, а у међувремену је водио и поступак против Илића за исељење користећи пресуду
коју је издејствовао од привременог заступника.

  

Сада је Илић доведен у незгодну ситуацију да иако има необориве писмене доказе да је
он купио кућу од легалног власника и да се налази у њеном поседу мора да из куће
изађе принудним путем зато што је Албанац показао пресуду којом је успео да докаже
да је он наводно купио ту кућу, каже Бркљач.

  

"Апелационом суду у Приштини предао сам предлог за понављање поступка о коме
месецима ништа није решено, а да је тај спор решен у Апелационом суду онда би се
искристалисала цела ситуација и показало да ли Илић има правни основ или нема да
буде у кући", рекао је Бркљац и додао да "Илић, иако је својевремено дао паре правом
власнику, мора да изађе из куће", рекао је Бркљач.

  

Албанац који полаже право на власништво куће је уз изјаве два сведока пребацио
имање и кућу на своје име у поступку у којем Илић уопште није учествовао.

  

(Танјуг)
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